

普通高中指标生招生办法公布

计划具体分配时,有30%要再次向公办初中校分配

昨天,市招办在南京招生信息网(www.njzb.net)公布了2012年普通高中指标生招生办法。指标生计划具体分配时,有30%要再次向公办初中校分配,这也是为了鼓励学生在家附近就近升入公办初中,采取的倾斜政策。南京市2012年指标生计划分配表已经公布,考生和家长可登录南京招生信息网查询。南京市招生办举报电话为52310675。

■报名条件

- 1.在南京市初中就读的应届毕业生;
- 2.在中考报名初中校就读初三年级满一年(学生在2011年10月1日后无借读或转学等学籍异动);
- 3.初中阶段综合素质评价:其中“道德品质”“公民素养”“交流与合作”等第均为合格以上,“学习能力”“运动与健康”“审美与表现”分别为B级等第以上。

■如何分配

由南京市教育局直接分配指标生计划的普通高中为南师大附属中学、金陵中学、第一中学、中华中学、第十三中学、江苏教院附属高级中学。指标生计划比例为本校招生计划的50%。

分配时,70%的指标生计划以初中校实际参加中考人数扣除初三年级2011年10月1日后转入或借入学生数为基数向所有初中校(含民办初中校)分配;另外的30%再次向公办初中校

分配(经市教育行政部门批准的小班化实验初中校和班额超过每班45人的公办初中校,按初三年级的班级数乘以班额45人作为分配基数;其他班额低于每班45人的公办初中校,按实际人数作为分配基数)。

第十三中学和江苏教院附属高级中学的指标生分配范围是六城区,计划分配原则:50%的计划面向本区初中,50%的计划面向其他五区。

■注意事项

全市各初中校应于5月29日~31日在校内公示分配到本校的指标生计划、指标生报名条件、符合报考资格的学生名单,以及市招生办举报电话。

招收指标生的普通高中,指

标生录取控制线,均按全市中考成绩排名前30%考生的最低分划定。

市招生办将于7月9日~13日在市招生办网站上公布南师大附属中学、金陵中学、第一中

学、中华中学、第十三中学、江苏教院附属高级中学的指标生录取学生名单;五区县也要求采用有效方式公布本区县指标生录取学生名单,接受社会监督。

现代快报记者 黄艳

南京整治黄牌货车闯高架、隧道

1个半小时,80多辆黄牌货车被查处

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)双桥门高架、古平岗立交及新模范马路、玄武湖、九华山、西安门等隧道,原本是南京市交通快速内环的重要组成部分,然而却时常有一些挂着黄牌的大货车非法闯入,带来交通拥堵。昨起,交管部门开始对黄牌货车进行拉网整治。

昨天12:00~13:30,交警三大队在赛虹桥高架查处黄牌货车闯高架违法行为,1个半小时内,就查获了80多辆闯高架的货车。大

队长孙海斌表示,黄牌货车闯高架、隧道,将对驾驶员处以罚款100元、记3分处罚。

“比起小汽车和小面包车,危化品运输车、挂车、混凝土搅拌车、集装箱货车等黄牌货车的体积比较大。”市交管局相关负责人介绍,这些车辆一旦在路上抛锚或者发生交通事故,将给交通带来严重影响;如果在高架、隧道发生事故,拖移起来也相当困难,会造成严重的拥堵。因此,南京将高架、隧道列入了黄牌货车禁行范围。

机场高速上出事故 救护车15分钟内到达

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)近日,南京机场高速公路交警大队,联合禄口国际机场交警大队、禄口国际机场急救中心,建立了一个区域联动救援机制,争取在任何一个地点,救护车都能在15分钟内到达。

据机场高速公路交警大队民警介绍,他们管辖的机场高速、绕越高速、宁高高速离主城区较远,一旦发生交通事故,救护车抵达现场,至少要半个多小时,这使得一些伤者会错过最佳抢救时间。针对

这种状况,机场高速公路交警大队与禄口国际机场交警大队、禄口国际机场急救中心建立了区域联动救援机制,争取在任何一个地点,救护车都能在15分钟内到达。

救援机制建立后,已有伤者受益。近日,机场高速发生一起事故,机场高速公路交警大队民警直接跟同仁医院联系,不到15分钟,救护车就赶到了现场。据了解,当时伤者被救出之后已处于深度昏迷,因抢救及时,目前伤者已度过危险期。

节能新政发布在即

低价清库非补贴节能产品

非补贴节能产品低价清库,价格战升级

苏宁电器股份有限公司总裁金明向记者表示,今年一季度以来,苏宁电器提前推进产品结构升级,从产品采购、活动推广等环节全面推行节能空调、彩电、冰箱、洗衣机、热水器等产品的升级换代,目前彩电、冰洗、热水器等品类一二二级能效的采购和销售占比平均超过了80%,而空调一二二级能效产品的占比也达到了40%。鉴于苏宁在产品采购和市场推广方面的充分准备,或将成为本次国家节能家电消费补贴政策的最大受益者。

本周起,苏宁再次联合主流厂

家,梳理上百万台非补贴节能产品,以特价进行清库抛货,覆盖空调、彩电、冰洗、3C等全品类,全面升级价格战,继续拉低5月家电市场价格标杆。其中,1P冷暖空调跌破2000元,多款32寸LED背光液晶电视更是跌破了1600元。苏宁电器本次价格战的意图十分明确,清理不达节能补贴标准的产品,进一步优化产品库存和销售结构,为后期采购符合国家补贴标准的节能产品做准备。

苏宁山西路店海量样机3折起售

另外,本周末起苏宁山西路店的样机将进行大规模折扣。每年五月大量品牌家电出新上市,而原有

的样机产品则需要被换下,如此一来,海量的彩电、冰箱、洗衣机以及电脑等产品需要全面清仓。所销售的样机产品中,惠普电脑样机低至3折,同时夏普彩电样机5折起售,而低至6折的样机则涵括了联想电脑、佳能数码、三星彩电、索尼彩电、美的冰洗、小天鹅冰洗等国内外一线品牌家电商品。加上此次活动得到各品牌工厂的大力支持,除了样机惊喜折扣外,全品牌的特价家电本周起也开始海量供应。同时苏宁还准备了山地车或折叠车好礼,本月25日至28日,在苏宁山西路店消费即可参加自行车抽奖。

价格战效果显著,同比增长翻番

笔者走访了南京苏宁几大门店,发现门店内人头攒动,尤其是

空调、彩电和冰洗等传统大家电区域,购物气氛十分热烈。据现场促销员介绍,全场各品牌都以直降的形式体现力度,特别是彩电、空调、冰洗这些大家电,特价机的力度甚至超过五一。而本次价格战的效果十分显著,整体销售同比去年增长翻番,特别是彩电、空调等传统大家电产品,一改年初增速放缓的态势,呈现爆发性的增长,这些都得益于这次价格战期间推出的数百款特价机。据悉,各家电商对本次苏宁电器打响的价格战也是十分支持,纷纷拿出多款价格力度十足的机型,甚至喊出“穿越价”、“白菜价”等概念。

本周起,苏宁再次联合主流厂

现代快报再次帮卖“爱心草鸡蛋” 和上次一样,60个正宗散养草鸡蛋只卖50元,10盒以上可送上门



帮卖爱心草鸡蛋活动,市民给予了很大支持 现代快报记者 施向辉 摄

活动两天卖了两千盒

接到求助信息后,现代快报“蓝马甲”读者服务部工作人员,与“钟晓敏爱心工作室”记者,进行了实地走访了解。现代快报随后对此事进行了跟踪报道,并在新街口东宇大厦设了临时销售点,帮助养殖户们销售滞销的草鸡蛋。在市民的爱心接力下,短短两天时间就卖掉了两千多盒草鸡蛋。

现代快报“蓝马甲”读者服务部工作人员介绍说,为了帮助养殖户尽快卖掉积压在手上的草鸡蛋,很多市民除了自己购买以外,还义务做起了“推销员”,发动单位同事、

亲戚朋友一起来买草鸡蛋。

在一家卖场做生意的王女士说,做生意的都不容易,能帮一把是一把。王女士自己买了8盒,还跑到卖场的其他店里帮着推销。在珠江路某写字楼上班的钟小姐,看到

报道后,就拿着现代快报找同事一起来买草鸡蛋。还有位于城南的一家爱心企业,开口就要了600盒草鸡蛋。

令工作人员感动的是,家住江宁的一位80多岁的老奶奶,在电话

里告诉记者,她家里还有一些鸡蛋没有吃完。但她觉得养殖户们很不容易,怎么着也得买上两盒,就是想给养殖户们鼓鼓劲。

卖的是正宗的散养草鸡蛋

工作人员说,当时帮卖活动结束以后,还陆续有不少市民和读者致电现代快报,希望养殖户在市区建一个固定的销售点。不但草鸡蛋销售有了保证,也解决了养殖户在市区和六合之间来回奔波的问题。

关键的是,市场上的草鸡蛋,有不少是笼养草鸡蛋。虽然表壳与散养草鸡蛋差别不大,但口味却相差甚远。更有甚者,竟然直接拿笼养草鸡蛋冒充散养草鸡蛋卖。市民要想买到真正的散养草鸡蛋,也不是件容易的事情。

因此为了帮助养殖户销售正宗的散养草鸡蛋,并让市民和读者以最优惠的价格,买到货真价实的六合地产散养草鸡蛋,现代快报“蓝马甲”读者服务部将联合六合养殖户,不定期开展帮卖活动。

■活动贴士

帮卖活动周六周日举行

本月26日、27日两天,也就是本周六、周日,每天上午8点到晚上6点,现代快报“蓝马甲”读者服务部,将联合六合的养殖户,再次举行散养草鸡蛋帮卖活动。

和上次一样,本次帮卖活动的地点,依然设在位于新街口正洪街18号的东宇大厦一楼大厅。具体位置在中央商场东门、正洪街南边入口处,靠近中央商场停车场和万达广场停车场。东宇大厦入口上方,有“中国平安”四个字,进门即可。

价格也维持不变,依然还是50块钱一盒,一盒的数量为60个(散养草鸡蛋的市场价约在1.2元/个,本次帮卖的价格仅约0.83元/个)。

需要说明的是,一次性购买10盒及以上的,可以拨打电话预订,我们将集中送货上门。

咨询电话:

13337817117,13675161532